

ЗДРАВСТВУЙ, ПЕРВОКУРСНИК!

2 сентября Факультет культуры и дополнительного образования НГПУ приветствовал своих студентов на торжественной линейке, посвященной Дню знаний.



С поздравлениями и напутственными словами выступили декан ФКиДО НГПУ Ольга Викторовна Капустина и заместитель декана по учебно-воспитательной работе Нина Александровна Минулина. В торжественной обстановке Ольга Викторовна вручила первокурсникам студенческие билеты. Творческое поздравление подготовили студентка 41 группы ФКиДО НГПУ Евгения Иванова и студент за-



очного отделения ФКиДО НГПУ Алексей Бахтин – они исполнили веселый казачий танец.

После линейки студентов первого курса ждала встреча с ректором НГПУ Алексеем Дмитриевичем Герасёвым. Ректор поздравил первокурсников с поступлением, рассказал об университете, учебных перспективах, возможностях научной деятельности и творческой самореализации, дальнейшем трудоустройстве. Алексей Дмитриевич подчеркнул, что выбранная профессия требует внимательного отношения к учебе, постоянного самосовершенствования и необходимости всегда соответствовать высокому званию студента педагогического университета.

– Получение высшего образования – это большой труд. Только вложив все силы в прохождение выбранного пути, вы станете высококлассными специалистами, – отметил Алексей Дмитриевич.

От имени выпускников НГПУ выступила Татьяна Летунова, выпускница 2013 года, в настоящее время сотрудник ФКиДО НГПУ.

– Я даже немного завидую вам: сколько всего нового предстоит уз-

нать, как весело пролетят годы в НГПУ! Однако помните, что студенческая жизнь – это очень интересно, но если плохо учиться, она закончится быстро. Поэтому принимайтесь за учебу сразу! – призвала первокурсников Татьяна Летунова.

19 сентября в НГПУ состоялась общезузовский День первокурсника. Во время большой перемены студенты могли погулять по Студенческому Арбату, а после занятий посетить концерт творческих коллективов вуза. Студенты первого курса ФКиДО НГПУ уже успели зарекомендовать себя как творческие и активные люди: группа «Culture Family» (студенты 12 группы ФКиДО НГПУ Данил Шигапов и Родион Лежнев, студент 14 группы ФКиДО НГПУ Александр Хромов) взорвала зал зажигательным танцем, а MC Loki – студент 14 группы ФКиДО НГПУ Александр Воробьев – порадовал зрителей вокальной композицией.



Алена Боричевская по материалам официального портала НГПУ